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VERBALE   n°1

SEDUTA DEL 22/07/2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno 2024 (duemilaventiquattro) il giorno 22 (ventidue) del mese di luglio, la Commissione 7 è 

convocata in presenza presso la Sala “Firenze Capitale” di Palazzo Vecchio  e, secondo quanto previsto 

dall’Art. 18 del Regolamento del Consiglio Comunale,  con il seguente ordine dei  lavori:

� Elezione della/del  Presidente e della/ del Vice Presidente 

E’ presente Borchi Sara per la segreteria della Commissione 7. 

Alle ore 12:00 sono presenti le/i seguenti Consigliere/i: Graziani (in sostituzione di Arciprete), Ciulli,

Burgassi (in sostituzione di Collesei), Draghi, Locchi, Monaco, Palagi, Pampaloni, Sabatini (in sostitu-

zione di Schmidt)

E’ altresì presente il Direttore del Consiglio Comunale, Riccardo Nocentini. 

Assume la Presidenza il Consigliere Cosimo Guccione che, in qualità di Presidente del Consiglio Co-

munale, accerta la presenza  dei/delle Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITA/O DA

Componente Caterina Arciprete  Giovanni Graziani 

Componente Andrea Ciulli

Componente Stefania Collesei Marco Burgassi 

Componente Alessandro Draghi 

Componente Alberto Locchi 

Componente Michela Monaco 

Componente Dmitrij Palagi 

Componente Renzo Pampaloni 

Componente Eike Schmidt Massimo Sabatini 

e apre la seduta alle ore 12: 00 essendo presente il numero legale.

Il Presidente del Consiglio Cosimo Guccione  propone che il Presidente e il Vice Presidente della 

Commissione 7 siano eletti per acclamazione, pertanto all’unanimità di tutte/i le/i Consigliere/i si 

procede all’acclamazione degli stessi. 

E’ eletta in qualità di Presidente della Settima Commissione Consiliare la Consigliera Stefania 

Collesei (pur essendo assente alla seduta odierna);  è eletto  in qualità di Vice Presidente della Settima 

Commissione Consiliare il Consigliere Dmitrij Palagi.

Il neo Vice Presidente Palagi ringrazia le/i Commissarie/i e illustra quelle che saranno le competenze 

della Commissione stessa evidenziando le specificità e la rilevanza degli argomenti che  in essa 

verranno trattati.
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Il Vice Presidente Palagi si dichiara inoltre soddisfatto poiché la Vice Presidenza della Commissione 7 

è in continuità rispetto alla precedente consiliatura. 

Il Presidente del Consiglio Cosimo Guccione  augura buon lavoro alla Presidente, al Vice Presidente e 

alle/ai componenti della Commissione 7  e dichiara conclusa la seduta alle ore 12:15. 

Verbale, letto, approvato e sottoscritto in data 18/09/2024

La Segretaria                                                                              Il Presidente del Consiglio                        

Sara Borchi                                                                                 Cosimo Guccione                                     

                                                                                                                                                                      

 Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli 

uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.                                                                            

Palazzo Vecchio                                                                                                                                      e-mail commissione7@comune.fi.it        
Piazza della Signoria, 1                                                                                                                           http://commissioniconsiliari.comune.fi.it/
50122 Firenze                                                                                      


